T

#ER :1/2,500

273

| ji/'/ﬁ‘ﬁlll

BAWRZDIELE |(2ENBORHE
HRAEES 132501A661103026
ERIES #%HEC
FriE R BN H
o B K

HR50000 FEEEE ERFAILEL0 Ch 5.

X & & R A

[ ] twssenxs
IRREHHERRS (MPRRAES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR

[ whovoms

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

HRERE
HERFEAR
HERES
HREAR
HERES
T
50 100 m
Ty S
1/2 500
X MEEFEDNORES—KE] TRRSNDIMEE, XHE GHHEIE) Z/MHE_MTEERALEZLOTY, 1 / 2
Z01=H AHITES LTV S RIEQORFEMETE, APIOHE L RTBEN - B LEWEELHY FT.
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWSO, BHICLDNMNI00KN/MEBZ DR SHELET,

+
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
TN ImEBADRE THELET,

ERE



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁméﬁ@ﬁfﬂozﬁ&lfiﬁﬁ%':M'Zé’\ EBAEEE  |132501A661103026
j:l(DIZﬁ;\i%EEG)EEHﬁJ émfﬁlztﬁrzqo)ﬂij(ﬂ_{’ﬂ_\bfb %, N y— »
(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik iy
Z MmzZEA g ERANIE m 'H =] mZ A =l HERNIE m & p: 3 - L L g #REz = R z
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%o’ftfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éﬂﬁ@’%ﬁﬁ AR 72 B R BN 2 A 5 [
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 81.1 10 - - 10.3 20 - - 811 10 - - 10.3 20
(2) - - 85.2 1.0 - - 11.1 2.2 - - 85.2 1.0 - - 11.1 2.2
( 3) 101.0 1.0 99.6 1.0 - - 10.7 2.1 101.0 1.0 96.3 1.0 - - 10.7 2.1
( 4) 131.3 1.0 99.7 1.0 - - 11.9 2.4 131.3 1.0 96.9 1.0 - - 119 24
(5) 132.0 1.0 99.5 1.0 - - 11.4 2.3 132.0 1.0 96.8 1.0 - - 114 2.3
A AL A it g R AR Pt A 2/ 2 E5RE

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E
BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,




